

邻里和谐 共度中秋

——北塔区状元洲街道观音庵社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动

记者 欧阳德珍 通讯员 杨菲
实习生 黄欣 罗媛

9月18日,北塔区状元洲街道观音庵社区以“邻里和谐,共度中秋”为主题,开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动。让社区居民在共同欢庆中秋佳节的过程中,感受生活的幸福,交流感情,共建和谐邻里关系。

活动中,社区将欢庆中秋佳节与加强邻里交流、关爱未成年人行动结合,邀请美术家、书法家与小区居民共同开展邻里亲子活动。艺术家在现场为居民创作并赠送美术、书法作品,交流书法创作经验,促进了邻里关系,传递了邻里情

谊。社区还组织辖区小学生参与活动,通过亲子活动进一步促进邻里感情。同时,艺术老师现场指导学生练习绘画、书法,学习传统文化;活动中,社区还组织居民开展蜡笔绘画比赛,通过比赛增进了邻里交流,增进了邻里感情,让大家感受到社区“大家庭”的温馨。

当天,社区志愿者还来到资江河岸,开展“保护母亲河”宣传,走进辖区居民家中、城市街道,入户开展文明宣讲。倡导居民“学文明知识、当文明市民、做文明邻居、建文明社区”,以建设好和谐、文明社区,为邵阳创建全国文明城市贡献力量。



居民开展书法交流。



社区志愿者入户宣传创文知识。



社区志愿者在资江边向游客倡导文明旅游。



文艺志愿者指导孩子绘画。



志愿者在表演诗朗诵。



社区志愿者入户开展创文知识宣传。

邻里共学法 同过平安节

——北塔区状元洲街道北塔社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动



法律知识宣讲活动现场。

记者 欧阳德珍
实习生 黄欣 罗媛

为提高社区居民的法律意识,加强法治社会建设,促进文明社区建设,9月18日,在中秋、国庆“双节”到来前,北塔区状元洲街道北塔社区邀请状元洲街道派出所的工作人员,在社区新时代文明实践站为居民宣讲反电信诈骗知识,以及与大家生活息息相关的民法典

等法律知识,为社区居民平安过节再添一道“安全门”。

宣讲中,派出所工作人员采用法律原文解读、法律咨询和相关知识问答的方式,宣讲了有关法律知识。同时把社会主义核心价值观、“创文”市民应知应会知识、市民文明公约等文明知识,以有奖问答的形式,让现场居民边学边用。通过多种形式的宣讲,既传播了法律知识、文明知识,又倡导了遵纪守法、

做守法公民,践行文明新风,共建文明社区的优良风尚。

当天,社区还以“佳节共度,邻里和睦”为主题,开展了新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动。社区志愿者走进辖区居民家中、市场商铺、城市街道,入户开展文明知识、法律知识宣讲,倡导邻里共同遵纪守法,平安过节,共建平安、和谐社区,共创文明城市。